

OSVRTI

SIMPOZIJ O METABOLIČKIM I ENDOKRINIM BOLESTIMA KOSTIJU I ZGLOBOVA, TE REHABILITACIJI REUMATSKIH BOLESNIKA

U organizaciji Instituta za prevenciju, liječenje i rehabilitaciju reumatskih i srčanih bolesnika "Niška Banja" iz Niške Banje i Reumatološkog instituta SR Srbije iz Beograda, održan je navedeni simpozij 22. i 23. travnja 1988. godine.

Prvi dio simpozija bio je posvećen metaboličkim i endokrinim bolestima kostiju i zglobova u kojem je na specifičan, edukativan način prezentirana suvremena problematika.

Drugi dio simpozija bio je posvećen rehabilitaciji reumatskih bolesnika, bolesnika sa spondilitičkom bolesti, degenerativnoj bolesti zglobova i kralješnice, reumatoidnim artritismom.

Treći dio simpozija obuhvatio je niz vrlo interesantnih slobodnih saopćenja.

Gostoljubivi domaćin: prof. Mihajlović sa suradnicima, organizirali su bogati društveni dio. Stoga će simpozij svim učesnicima ostati u dugom sjećanju.

Ivo Jajić

2. EVROPSKI KONGRES O BOLI U LEĐIMA: SUVREMENA GLEDIŠTA I NAJNOVIJA DOSTIGNUĆA

održan je od 4. do 6. svibnja 1988. godine
U MONTREUX-U, ŠVICARSKA

Predsjednik Organizacijskog odbora bio je prof. Jayson iz Centra za reumatske bolesti Medicinskog fakulteta u Mančesteru, Velika Britanija. Kongresu je prisustvovalo oko 250 učesnika iz Evrope, Amerike i Australije.

Kongresna se aktivnost odvijala kroz plenarna predavanja, slobodna saopćenja i postersku prezentaciju. Plenarna predavanja su održali najeminentniji stručnjaci iz vertebralologije kao što su Andersson (Kanada), Hadler (USA), Jayson (Engleska), Melzack (Kanada), Nachemson (Švedska), Wagenhuser (Švicarska), Wilmink (Nizozemska) i Zimmermann (Njemačka).

Autor ovoga prikaza sa suradnicima sudjelovao je na kongresu s predavanjem: Osteoarthrosis of the sacro-iliac joints as a cause of low back pain.

Zbog učešća velikog broja učesnika izvan Evrope, slijedeći kongres održat će se kao 3. međunarodni kongres o bolu u leđima od 29. lipnja do 2. srpnja 1989. godine u Amsterdamu.

Zrinka Jajić